
Weekly Update 16.12.22  

Який дивовижний кінець супертерміну!  Величезне привітання Rocket 

Class, який керував фантастичним вертепом за підтримки хору 

«Комета-астероїд».  Дякую всім, хто вчора був присутній на 

«Колядках навколо дерева» – було чудово, що всі зібралися разом, і 

діти пишалися нами своїм прекрасним співом. 

Нагадаємо, що сьогодні школа закривається раніше о 14:00. 

A BIG THANK YOU… 

... від персоналу за всю вашу підтримку протягом цього напруженого 

терміну, не кажучи вже про всі різдвяні частування, які з'явилися в кімнаті 

для персоналу і підтримували нас протягом останнього тижня-двох! 

FRIENDS PTA GROUP 

Ми також хотіли б подякувати всім учасникам нашої відданої групи PTA 

«Друзі Святого Миколая», які продовжували невтомно працювати над 

організацією суперзаходів для дітей та збором коштів для школи.  

Сьогодні діти привезуть додому скриньки для відбору – особливе 

частування, яке друзі організували з Дідом Морозом (за невеликої 

допомоги Моррісонів!) 

HEALTH AND SAFETY 

Ми знаємо, що всі будуть засмучені трагічними подіями в Соліхуллі 

минулими вихідними.  Ми навчаємо дітей про те, як залишатися в безпеці 

біля води на уроках PSHE.  Якщо ви хочете отримати додаткову 

інформацію про те, як підкріпити ці важливі повідомлення про безпеку 

вдома, будь ласка, натисніть на посилання, щоб отримати деякі корисні 

ресурси від Королівського товариства порятунку життя: 

Download.ashx (rlss.org.uk) 

COMMUNITY NEWS 

Сподіваємося, вам сподобалося спостерігати, як наш проект 

випічки спільноти розгортається через наш веб-сайт або Twitter.  

Результати були дуже добре сприйняті - було приємно бачити 

здивування та захват на обличчях багатьох наших друзів та сусідів у 

селі, коли ми скидали різдвяні смаколики!  Велика подяка всім, хто 

підтримував наш збір коштів на Harvest раніше в цій каденції – ваші 

щедрі пожертви дійсно допомогли нашим дітям втілити свої 

вдумливі та співчутливі ідеї в життя. 

 
 

 

https://www.rlss.org.uk/Handlers/Download.ashx?IDMF=a1a5ba55-a55b-46c8-8fe3-822962be2f65


SUPPORT AT CHRISTMAS 

Різдво - це радісний час, але для деяких це може бути часом величезного 

стресу та занепокоєння, особливо оскільки багато хто стикається з 

труднощами через кризу вартості життя.  Будь ласка, знайдіть додану 

інформацію від Ради округу Північний Йоркшир про різні доступні схеми 

підтримки.  Ми помітили невелику помилку на листівці – номер телефону 

повинен читати 01609 780780.  Це також номер, на який ви можете 

подзвонити, якщо турбуєтеся про дитину під час різдвяних канікул.   

IDAS є найбільшою спеціалізованою благодійною організацією на Півночі, 

яка підтримує тих, хто постраждав від домашнього насильства або 

сексуального насильства.  З ними можна зв'язатися за номером 03000 

110 110 або натиснути на посилання нижче для отримання додаткової 

інформації: 

IDAS 

LOOKING AHEAD… 

Ми раді повідомити вам, що настане черга ракетного класу (Reception, 

Y1 & Y2) взяти участь у щотижневих сесіях плавання в середу вдень у 

весняний термін.  Залишок для цього можна оплатити через Parent Pay.  

Це охоплює як сеанси плавання, так і транспорт до басейну та з нього. 

 

Дітям знадобиться:Плавальна шапочка ( 

більше інформації, за якою слід стежити) 

Цільний костюм для дівчаток і багажники для хлопчиків  (без мішкуватих настільних 

шортів, будь ласка) 

РушникОкуляри (необов'язково) 

Довше hповітря зав'язується 

Заняття лісової школи продовжаться для наших дітей ясел, а також для 

класу астероїдів. 
 

Чи можете ви допомогти?   Ми завжди вдячні за пропозиції допомоги як з 

плавальними, так і з лісовими шкільними заняттями.  Будь ласка, 

повідомте нам, якщо у вас є вільний час у середу вдень і ви хочете стати 

волонтером. 

 

CLUBS FOR THE SPRING TERM 

Діти були дуже раді почути про деякі дивовижні нові позакласні заходи на 

весняний термін.  Кріс зі Sports Cool заскочив, щоб розкрити тему 

наступного клубу Sports Cool... стрільба з лука!  Це заняття, яке 

сподобалося багатьом нашим старшим дітям під час нашого 

відвідування житла в Інглборо минулого року, тому вони дуже хочуть 

спробувати цей вид спорту ще раз!  Нікі Олдерсон з театру Harrogate 

вчора зателефонував, щоб уточнити деталі нашого драматичного клубу 

для дітей KS2.  Завдяки гранту, отриманому місіс Шарплі, ми можемо 

https://idas.org.uk/


запропонувати БЕЗКОШТОВНЕ місце в цьому клубі кожній дитині в Y3, 4, 5 і 

6, яка хотіла б взяти участь!   

 

Ми раді запропонувати наступні клуби на весняний термін: 

Понеділок 3.30 – 16:30 – Засідання Відкритої бібліотеки з пані Корт 

Вівторок 3.30 – 4.30 – Драматичний гурток для KS2 спільно з Harrogate Theatre! 

Середа 3.30 – 4.30 – Клуб стрільби з лука (забронюйте безпосередньо з Крісом у 

Sports Cool) 

Четвер 3.30 – 4.30 Науковий клуб з місіс Корнфорт 

 

Цього тижня була запущена нова система бронювання для цих клубів та 

наш звичайний догляд за обгортками.  Будь ласка, перегляньте доданий 

лист для отримання додаткової інформації, включаючи те, як забронювати 

місце. 

 

ПРИЙОМ СТАРТЕРІВ 2023: 

Якщо ваша дитина народилася між 1 вересня 2018 року  та 31 серпня 2019 

року, вона повинна розпочати початкову школу у вересні 2023 року. 

Кінцевий термін подання заявок – 15 січня 2023 року. 

 

ПОДАЛЬШІ ДАТИ ДЛЯ ВАШОГО ЩОДЕННИКА 

Субота, 17 грудня, 2.30 – 16:30: Методистська церква Вест-Танфілда 

запрошує всіх приєднатися до них у методистській церковній школі для 

різдвяних ремесел, напоїв, тортів та чату.  Вітається будь-який вік! 

Неділя 18грудня 10.30:  Колядна служба в методистській церкві 

Вівторок, 20 грудня, 18.30:  Колядна служба в церкві Святого Миколая 

 Середа, 4 січня: Школа знову відкривається на весняний термін 

TBC:  Спільний візит до мечеті ( організований місіс Лапсон у Кіркбі Мальзеард) 

 

Бажаю всім нашим сім'ям чудових різдвяних канікул. 

 


